

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

# Эффективная работа следственной группы привела к раскрытию двойного убийства

20 декабря 2009 года в Каменский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области поступило сообщение о возгорании дома в поселке Луч Башмаковского района Пензенской области, обнаружении при тушении пожара в доме двух трупов женщин с признаками насильственной смерти.

Для проведения неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по указанию руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области Трошина О.А. выехала следственно-оперативная группа в составе заместителя руководителя следственного управления, руководителя отдела криминалистики следственного управления и руководителя Каменского межрайонного следственного отдела и двух следователей.

В ходе осмотра места происшествия в доме были обнаружены трупы 80-летней хозяйки дома и ее знакомой, 1933 года рождения, которые проживали вместе.

21 декабря 2009 года следователем Каменского межрайонного следственного отдела по факту убийства двух лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» <u>ч.2 ст.105 УК РФ</u>, для дальнейшего расследования, которого создана следственная группа в составе двух следователей названного следственного отдела.

В результате умело спланированных и тактически грамотно проведенных неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в короткий промежуток времени были получены данные о совершении указанного преступления местным жителем, 1969 года рождения, уроженца поселка Луч, ранее судимого за преступления против собственности.

Установление психологического контакта с подозреваемым, грамотно проведенный допрос с предъявлением ему добытых в ходе первоначальных следственных действий доказательств позволили получить от него подробные признательные показания об обстоятельствах совершенного им преступления, согласующихся с иными добытыми по делу доказательствами.

Допрошенный в качестве подозреваемый показал, что 20 декабря 2009 года около 6 часов решил завладеть деньтами потерпевших, которые проживали в одном доме и занимались домашним хозяйством, получали пенсию. С

этой целью он взял у себя дома нож, после чего зайдя в дом к потерпевшим потребовал от женщин деньги, получив отказ, он нанес множественные удары ножом потерпевшим, затем добил их, нанеся удары обухом топора в голову. Обыскав дом в поисках денежных средств взял два мешка сахара. После этого, с целью сокрытия совершенного преступления поджег дом.

В тот же день подозреваемый задержан в соответствии с требованиями <u>ст.ст.91 и 92 УПК РФ</u>, в настоящее время решается вопрос о предъявлении ему обвинения и заключении его под стражу.



## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2009

Адрес страницы: <a href="https://penza.sledcom.ru/news/item/722653">https://penza.sledcom.ru/news/item/722653</a>